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Jak to vidí Fíla
Perspektiva {ž} podst. jm. (z lat. perspicere, prohlédati) je nahlížení na určitý problém či jev a postoj 
vůči němu v závislosti na individuálním vztahu. Jedná se o postmoderní přístup k lidskému vnímání.

Táborová data
Vlčata

2. - 16. 7. 2017
Skauti

1. - 21. 7. 2017
Návštěvní víkend
15. - 16. 7. 2017

Ahoj, ahoj, 
léto volá a s ním i největší akce roku – tábor. Před ním nás čekají ještě 
dvě skvělé akce – první je 292. výprava pod přístřešky, kterou vede Kuře 
s Housenkou a tou druhou je táborová kosa vedená mnou. Více info na-
jdete níže v plánu akcí. Tyto akce budou doplněny schůzkami a snad i 
nějakými supr akcemi mimo a za odměnu. 
Informace k táboru naleznete také níže, nebo v květnovém Orongongu, 
který je dostupný i na webu. 
Budu se těšit 

PS: nezapomeňte si kostýmy, možná se budou i hodnotit 
Fíla
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Před táborem
Příjezd na tábořiště
z Prahy po dálnici přes Plzeň na Rozvadov (sjezd), na začátku Rozvadova 
odbočit na Nové Domky, kde budete pokračovat na penzion Hubert, ten 
minete, sjedete z kopce do bývalých Hraniček (tur. rozcestník), pokračujete 
po modré a červené doprava, na další křižovatce opět doprava, až kolem 
rybníka a po tur. značkách dojedete na tábořiště. Cestou dvakrát minete 
zákaz vjezdu, není v našich silách zajistit pro každého povolení k vjezdu. 
(Druhý zákaz vjezdu býval vždy nad kopečkem U Hraniček, možná už 
tam ale není.) Nejbližší vlak je v Tachově (cca 20 km).

Přípravák s rodiči
Sraz na tábořišti v sobotu 24. 6. v 10.00. 
Co se bude dít: kopání latrín, odpadních a jiných jam, dosekávání a 
dohrabání louky, stavba mostků, dělání dřeva, kolíků a jehlic. 
Zpráva pro alergiky – většina louky je již posekaná i pohrabaná. 
No a večer pohoda u ohně, prostě takové fajn popovídání si za šumu 
muchniček a snad i kytar. 
Co tak s sebou: rodiče, věci na vícedenní výpravu (jídlo po rodinných 
klanech, pitná voda bude snad k dispozici), stan!!!! a repelent!!!! je 
naprostou nutností, pracovní oděv (dlouhé kalhoty) a pak nějaké to 
nářadí: kosy, hrábě, krumpáče, lopaty, rýče, sekery, … buřty, kytaru
Doprava: auty – ozvěte se komu přebývá místo v autě, či kdo naopak neví, 
jak se tam dostat, my se pokusíme dopravu vhodně zkoordinovat.

Odevzdat – kopii očkovacího průkazu, kartičku pojišťovny!! 

A kdo dosud neodevzdal, tak i přihlášku a potvrzení od 
doktora. A PROSTĚ VŠE, CO UŽ MĚLO BÝT ODEVZDÁNO!
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Odjezd z Prahy
sraz: v pátek 1. 7. v 7.15 (vlak jede v 8.12) s kolem na hl. nádraží u pokladen, 
(náklaďákem se poveze každému pouze bedna o max. rozměrech 
35x40x60 cm a zabalená molitanová matrace/batoh – obojí podepsáno!) 
Tyto věci můžete do klubovny v 7D přinést o schůzkách ve středu 21. 6. 
nebo ve čtvrtek 22. 6. Na cestu vlakem si vezměte oddílové triko a zbylá 
zavazadla (batoh na vícedenní výpravu-z nádraží v Tachově/Plané bude 
odvezen autem na tábořiště), jídlo do sobotního oběda, potvrzení o 
bezinfekčnosti (bez něj nebude umožněn odjezd!!!!) Po kose bude někdo 
zůstávat v tábořišti, a tak bude možné si tam některé věci odvést a nechat 
předem. (Spacáky, podložky na spaní, sekery atd.)
Jízdní kolo Pro skauty povinné u Vlčat a světlušek zbytečné. Viz Přihláška. 
Dále doporučujeme vzít si s sebou zámek a po problémech z minulého 
roku zejména věci na drobné opravy (náhradní duše, ventilky, …). Přilba 
je povinná. Vedení nebude ručit za rozbití ani za ztrátu kola! Na řídítkách 
mějte připravenou cedulku s vaší adresou, s cílovou stanicí (Planá u Mar. 
Lázní/ Tachov).

Tábor střediska SCARABEUS
Rozvadov 197
Přimda 348 06

Adresa tábora




